
 手術室のケアや環境に関するアンケート調査 

 

 

☐ 術前訪問時についてお尋ねします。いずれか一つに〇をつけてください。 

 

問 1 術前訪問時、手術室看護師のあいさつは適切であった。 

 

 

 

 

問 2 術前訪問時、手術室看護師の言葉づかいは丁寧だった。 

 

 

 

 

問 3 術前訪問時、手術室看護師の身だしなみは清潔であった。 

 

 

 

 

問 4 術前訪問時、手術室看護師は、話しかけやすい雰囲気であった。 

 

 

 

 

問 5 術前訪問時、手術室看護師は、わかりやすい説明をし、医療用語を過度に使用しなかった。 

 

 

 

 

問 6 術前訪問時、手術室看護師は、疑問を解決してくれた。 

 

 

 

 

問 7 術前訪問時、パンフレットの内容はわかりやすかった。 

 

 

 

 

問 8 術前訪問時、手術室看護師は、声の大きさなど患者のプライバシーに配慮してくれた。 
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 手術室のケアや環境に関するアンケート調査 

 

 

 

 

 

☐ 手術当日について、お尋ねします。いずれかに〇をつけてください。 

 

問 9 手術当日、他の患者の前などで、手術室看護師から、氏名を確認されるのが気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 10 手術当日、他の患者の前などで、手術室看護師から、手術部位を確認されるのが気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 11 手術当日、手術室内のスタッフの話し声が気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 12 手術当日、手術室内の器械の音などが気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 13 手術当日、部屋へのスタッフの出入りの多さが気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 14 手術当日、手術室内の音楽が気になった（不愉快だった）。 

 

 

 

 

問 15 手術当日、手術室看護師は、話しかけやすい雰囲気であった。 
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問 16 手術当日、手術室看護師は、今の状況やこれからすることをわかりやすく説明してくれた。 

 

 

 

 

問 17 手術当日、手術室の室温は適温だった。 

 

 

 

 

問 18 手術室用に入る際の術衣は適切であった（快適であった）。 

 

 

 

 

 

☐ 術前診察時の麻酔科医の対応について、お尋ねします。いずれかに〇をつけてください。 

 

問 19 術前診察時、麻酔科医師の言葉づかいは丁寧だった。 

 

 

 

 

問 20 術前診察時、麻酔科医は、質問しやすい雰囲気であった。 

 

 

 

 

問 21 術前診察時、麻酔科医は、声の大きさなど患者のプライバシーに配慮してくれた。 

 

 

 

 

問 22 術前診察時、麻酔科医は、わかりやすい説明をし、医療用語を過度に使用しなかった。 
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☐ 手術当日の麻酔科医の対応について、お尋ねします。いずれかに〇をつけてください。 

 

問 23 手術当日、麻酔科医師は、プライバシーに配慮してくれた。 

 

 

 

 

問 24 手術当日、麻酔科医師は、話しかけやすい雰囲気であった。 

 

 

 

 

問 25 手術当日、麻酔科医師は、痛みがないように対応してくれた。 

 

 

 

 

 

 

 

設問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

本調査票の使用方法について 

 

１）25 項目の点数を合計して、調査結果とします。 

２）回答欠損がある場合は２項目までは有効とします。 

３）回答欠損が d個でその際の合計点がDである場合、調査結果はD÷（25－d）×25 で算出します。 
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